

# 全民义务植树地点公布

## 市民朋友可就近报名参加

本报讯(YMG全媒体记者 杨健 通讯员 吕少杰)今年3月12日是第47个植树节,为方便广大市民参加全民义务植树活动,烟台市绿化委员会办公室组织各区市提供植树活动地点,市民朋友可就近参加全民义务植树活动。

记者从烟台市林业局了解到,根据《全民义务植树尽责形式管理办法》规定,义务植树尽责形式分为:造林绿化、抚育管护、自然保护、认种认养、设施修建、捐资捐物、志愿服务、其他形式8类,公众可选择“劳动尽责”或“捐资尽责”。今年,我市创新义务植树尽责形式,大力推行“互联网+全民义务植树”活动,所有的活动已在全民义务植树网发布,网址: <https://www.yiwuzhishu.cn/>。市民朋友可登录网站,或关注“全民义务植树”公众号,在“尽责参与”栏目里查找山东烟台的活动,进行网上报名。活动结束后,可在“证书查询”中下载烟台市绿委办颁发的《全民义务植树尽责证书》。

市林业局温馨提醒,参与义务植树的市民,男性要求11岁至60岁,女性要求11岁至55岁,除丧失劳动能力者外,均应承担义务植树任务,每人每年植树3-5棵或完成相应的劳动量。

区市	尽责形式	活动地点	联系人及联系方式
烟台市	捐资捐物	全民义务植树网	吕少杰 6719125
芝罘区	志愿服务	南山公园	武亚哲 6222536
芝罘区	抚育管护	滨海西路	武亚哲 6222536
福山区	造林绿化	门楼街道西周格庄村西	张绪庆 3027123
莱山区	造林绿化	九开生态园	于明坤 6890571
莱山区	志愿服务	凤凰山公园	于明坤 6890571
莱山区	志愿服务	岱王山公园	于明坤 6890571
莱山区	抚育管护	华庭小区北侧海防林	于明坤 6890571
牟平区	造林绿化	大窑街道玉水河公园	姜瑜利 4250053
牟平区	志愿服务	酒厂街	姜瑜利 4250053
蓬莱区	造林绿化	刘家沟镇金果山	谭焕鹏 13853562237
海阳市	志愿服务	担杖山公园	王明竹 3232696
海阳市	抚育管护	担杖山公园	王明竹 3232696
莱阳市	造林绿化	吕格庄大野头荆山	韩晓伦 15053813092
莱阳市	造林绿化	姜疃镇后森埠庄村	韩晓伦 15053813092
栖霞市	志愿服务	翠屏街道翠屏公园	张源洋 15063898287
龙口市	造林绿化	七甲镇常伦庄村北环湖路旁	尹鹏志 8505768
招远市	认种认养	大秦家街道梧桐杏村	刘建华 18865659258
招远市	造林绿化	金岭镇大户陈家双顶山	栾合德 13863841968
招远市	造林绿化	齐山镇贾家沟南山	李东庆 13031633375
莱州市	造林绿化	程郭镇郑家埠村	牛彦月 18766453603
黄渤海新区	造林绿化	潮水镇人民政府西北侧	赵瑞 18205451009
高新区	志愿服务	辛安河公园	杜慧慧 17660883925
长岛综试区	造林绿化	南长山街道王沟水库北山	于晓明 18605450881
昆嵛山保护区	志愿服务	石门里景区	时良 13583558980

## 47名孩子在爱心之家感受家的温暖



本报讯(YMG全媒体记者 刘晓阳 摄影报道)2月16日,在栖霞市农商行爱心之家,47名孩子感受到家的温暖,11名孩子收到爱心人士善款1.03万元。

活动开始前,志愿者们精心准备了丰富的食材。新鲜蔬菜、肉类、面粉等,这些物资皆来自众多爱心人士。

活动现场,孩子们身着印有“我也爱劳动”的绿色围裙,眼神中闪烁着兴奋与期待。大家围在桌前,迫不及待地开始包饺子。在大家的共同努力下,一个个形态各异的饺子摆满了托盘。

随后,饺子下锅。当一盘盘饺子端上桌,孩子们的眼中满是惊喜与幸福。他们品尝着自己的劳动成果,欢快的笑声在爱心之家回荡。

## 苹果浆撒漏 公路中心快速处置

本报讯(YMG全媒体记者 刘海玲 通讯员 张雷 摄影报道)25日16时左右,G228丹东线高新区路段发生一起运输车辆货物撒漏事故,一辆运输车在行驶过程中因操作不当,导致车上装载的苹果浆撒漏至路面,造成部分路段路面湿滑,存在较大安全隐患。

事故发生后,高新区公路中心工作人员第一时间赶赴现场。经初步勘查,撒漏的苹果浆覆盖了约100平方米的路面,导致该路段车辆通行缓慢,且路面湿滑极易引发二次事故。为确保道路交通安全,工作人员立即采取应急措施,并通知养护公司人员携带防滑砂等物资前往现场进行紧急处理。

与此同时,高新区公路中心及时联系交警部门到现场进行交通疏导。交警迅速对事故路段实施临时交通管制,引导过往车辆有序绕行或减速慢行,避免发生交通事故。

养护公司人员到达现场后,迅速展开清理工作,在撒漏区域抛撒防滑砂增加路面摩擦力,同时使用清扫工具清理残留的果浆。经过近两个半小时的紧张作业,道路于18时30分恢复正常通行。



# 230余户居民“区证换不动产证”

本报讯(YMG全媒体记者 宋晓娜 通讯员 王海迪 摄影报道)“终于拿到不动产证了,以后心里就踏实了!”近日,芝罘区永和社区230余户居民满心欢喜地领到了不动产证。

一直以来,永和社区230余户居民持有的是“区证”,随着时间的推移,换成不动产证成了大家共同的期盼。

赵大爷一家在这儿住了大半辈子,尽管房子一直自住,但由于没有不动产证,让他一直觉得缺少一份保障。每次和邻居谈及此事,赵大爷都感慨:“这房子住得安稳,可没有不动产证,心里总感觉不踏实。”

在幸福街道办事处、永和股份经济合作社以及芝罘区住建局的不懈努力与大力推动下,“区证换不动产证”这项备受关注的民生工程在永和社区启动。

为了让居民少跑腿、更省心,芝罘区住建局直接入驻永和社区开展办理工作。同时,永和股份经济合作社为居民统一补贴了200元服务费,居民仅需承担80元工本费。

考虑到换证期间可能出现人员扎堆,为确保换证工作安全、有序进行,永和社区推行预约办理制度。网格员提前逐户与居



民沟通预约,每天安排办理15户左右。从春节前开始,经过持续努力,换证工作于日前顺利完成。

在整个换证过程中,工作人员始终坚守岗位,耐心细致地为居民服务。遇到材料不

全等问题,他们都会不厌其烦地给予指导和帮助,确保每一户居民都能顺利换证。

如今,崭新的不动产证全部发放到居民手中,这份承载着安心与保障的证件,让居民们对未来的生活充满了更多期待。